



CE. ESPARREGUERA

NIF: G - 60.708.609
Reg. Entitats Esportives núm. 248
Registre FCF. núm. 1127
Via del Mil·lenari s/n
Apartat Correus núm. 147
Esparreguera 08292

INFORME SOBRE PRESSUPOST TEMPORADA 2009-2010

Als efectes que podeu tenir la màxima informació de cara a l'Assemblea General del proper 15 de desembre de 2009, us adrecem aquest informe sobre el pressupost elaborat per l'actual exercici.

Com podreu comprovar, es tracta d'un pressupost auster, reduït (percentualment) respecte a anteriors exercicis, com a conseqüència de la situació econòmica actual -perllongament de la que ja ens va obligar l'exercici passat a prescindir-ne del servei d'autocars- i de la ferma decisió del club, aprovada a la darrera assemblea, d'aplicar polítiques socials d'ajut a famílies nombroses, serveis socials i centres de menors (sempre en la justa mesura que el club pugui assumir).

Malgrat haver gratat tot lo possible en les despeses, amb intenció de reduir-les sense perjudicar seriosament el funcionament de la nostra organització, la paral·lela disminució dels ingressos (especialment en publicitat i patrocini) fa preveure la generació, durant l'exercici, d'un dèficit molt moderat (però en cap cas menyspreable), que ens haurem d'espavilar per eixugar abans del tancament 2010.

Malgrat tot, el Centre continua creixent en activitat, hem passat de tenir 10 equips la temporada 2008-2009 a 15 equips enguany.

I ho fem realitzant un veritable exercici de reducció pressupostària doncs les despeses creixen només un 15% respecte de l'anterior exercici, mentre que l'activitat ho fa en un 50%.

Els ingressos, del 2008-2009 a 2009-2010, creixen en un 17% que encara resulta insuficient per equilibrar un pressupost per gènesi deficitari, en especial considerant que venim d'un exercici difícil i tenint en compte, com ja s'ha dit, la molt important reducció dels ingressos per publicitat i patrocini (+2% respecte del creixement de la despesa, diferencial degut més a la reducció de la despesa que al increment dels ingressos, ja que com sabeu, aquesta temporada, el "Centre" no ha actualitzat el preu de les quotes que s'han mantingut en els mateixos preus que l'any passat).

Tampoc resulta menor la reducció de l'aportació municipal en forma de subvenció, doncs la subvenció que està previst que pugui rebre el "Centre" és la mateixa de fa tres anys (congelada des de llavors per la molt difícil economia municipal) lo que per una banda significa una reducció del 10% de la subvenció per l'IPC acumulat en els tres anys i, d'altra banda, el creixement en l'activitat del club (que ha passat de tenir 8 equips fa tres anys a tenir-ne 15 en l'actualitat, fet que significa una minva acumulada entre l'IPC i el creixement d'un 50% de la subvenció).

Suposem que son els mateixos motius els que provoquen una brutal davallada (que ja es va iniciar la temporada anterior) en el taquillatge dels partits del primer equip, fins a fer aquesta partida testimonial, pràcticament inapreciable i amb caràcter comptable de residual, per lo que no es reflexa en l'apartat "Ingressos" del pressupost presentat.

El mateix es pot dir de la explotació del bar del camp municipal de futbol amb una previsió de reducció del 35% respecte de l'any passat (ja reduït en un 15% respecte dels resultats del 2007).

Esperem que durant el primer semestre de 2010 es comenci a notar una certa milloria en la situació econòmica a casa nostra i que els d'ingressos superin les previsions fetes a la baixa.

Per sí no fos el cas, el Consell Directiu demanarà a l'Assemblea que l'autoritzi a poder aplicar reduccions en la despesa, en partides que no afectin al normal funcionament de la Entitat, per equilibrar els ingressos i les despeses, així com a organitzar rifes extraordinàries complementàries.